
Ako by ste opísali využívanie najnovších technológií vo vašej organizácii, ako sú nástroje umelej inteligencie (AI) 
vrátane ChatGPT, strojového učenia (ML) alebo virtuálnej reality (VR) v procese náboru?

Ako v nasledujúcich dvoch rokoch ovplyvnia najnovšie technológie, ako sú nástroje umelej inteligencie (AI) 
vrátane ChatGPT, strojového učenia (ML) alebo virtuálnej reality (VR) vašu firmu?

 Ako v nasledujúcich dvoch rokoch ovplyvnia najnovšie technológie, ako sú nástroje 
umelej inteligencie (AI) vrátane ChatGPT, strojového učenia (ML) alebo virtuálnej reality (VR) vašu firmu 
z hľadiska počtu zamestnancov?

Early adopter
- plne využívame

tieto technológie

Počet 
zamestnancov

Angažovanosť 
zamestnancov

Nástupný 
proces

Požadované 
školenia zamestnancov

Výrazne pozitívny vplyv Mierne pozitívny vplyv Žiaden vplyv Mierne negatívny Výrazne negatívny Nevyjadrili sa

Zvyšovanie/preškoľovanie 
existujúcich zamestnancov ESG ciele

Current adopter - pri niektorých 
častiach procesov používame 
tieto technológie

Plánujeme používať 
v priebehu nasledujúcich 
3 rokov

Neuvažujeme  
o používaní
týchto technológií

Rozhodli sme sa nevyužívať 
ich minimálne počas 
nasledujúcich troch rokov Nevyjadrili sa

Plánujeme používať 
v priebehu nasledujúcich 
12 mesiacov

Umelá inteligencia Strojové učenie Virtuálna realitaKonverzačné AI (ako ChatGPT a iné)
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Výrazne pozitívny vplyv Mierne pozitívny vplyv Žiaden vplyv Mierne negatívny vplyv Výrazne negatívny vplyv Nevyjadrili sa

Spolu Doprava, logistika a automotive Komunikačné služby Obchod a služby Energetika a sieťové odvetvia

Financie a nehnuteľnosti Zdravotníctvo a farmácia Ťažký a spracovateľský priemysel Informačné technológie Ostatné sektory
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TRETINA FIRIEM UŽ VYUŽÍVA
PRI NÁBORE UMELÚ INTELIGENCIU
Polovica firiem odhaduje, že vplyv moderných technológií na 
počet zamestnancov bude pozitívny, 18% predpokladá 
negatívny dopad

Kompletné výsledky prieskumu Index trhu práce pre Slovensko sú k dispozícii na 
www.manpower.sk/magazin/tag/prieskumy

Celkové výsledky globálneho prieskumu ManpowerGroup Employment Outlook Survey nájdete na https://manpowergroup.com/meos
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